
Додаток 1
до Аитикорупційної програми 
ДУ «ТМО МВС України 
по Хмельницькій області» 
на 2020-2022 роки

Ч

МВС України 
сті»

І® І
|:^ій якимчук
#

лютого 2020 р.

ЗВІТ
за результатами оцінки коругіційііих ризиків 

у діяльності Державної установи «Територіальне медичне об’єднання 
Міністерства внутрішніх справ України по Хмельницькій області»

На виконання доручення Міністра внутрішніх справ України від
01.11.2019 року до доповідної записки начальника Управління запобігання 
корупції та проведення ліострації МВС України «Про проведення оцінки 
корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту 
Аитикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки» від 01.11.2019 року 
№ 34283 у січні-ліотому 2020 року у ДУ «ТМО МВС України по 
Хмельницькій області» проведено оцінку корупційних ризиків у її діяльності.

З метою всебічного та об’єктивного опрацювання зазначеного питання, 
усі керівники структурних підрозділів ДУ «ТМО МВС України по 
Хмельницькій області» отримали завдання провести аналіз роботи 
підпорядкованого структурного підрозділу на предмет виявлення чинників 
корупційних ризиків, результати якого були використані членами комісії з 
оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання аитикорупційної 
програми ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області».

Наказом ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області» від
28.12.2019 Хо 114 оновлено склад комісії з оцінки корупційних ризиків та 
моніторингу виконання аитикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по 
Хмельницькій області» (далі -  комісія), утворений наказом ДУ «ТМО МВС 
України по Хмельницькій області» від 01.03.2019 Х2 37.

До складу комісії включено 7 фахівців, зокрема, включено заступника 
начальника установи з економічних питань, юрисконсульта, керівників 
структурних підрозділів ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області». 
Головою комісії визначено уповноваженого з питань запобігання та виявлення 
корупції в ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області» Галунко Н.І. Для



проведення ОЦІНКИ корупційних ризиків також залучалися працівники 
структурних підрозділів ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області», 
які надавали необхідну інформацію для проведення оцінки корупційних 
ризиків.

Ідентифікацію корупційних ризиків проведено шляхом дослідження 
(аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища ДУ «ТМО МВС України по 
Хмельницькій області» щодо виявлення чинників корупційних ризиків у 
організаційно-управлінській діяльності ДУ «ТМО МВС України по 
Хмельницькій області».

За результатами роботи комісією затверджено такий перелік 
функцій/процесів ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області», для яких 
необхідно провести оцінку корупційних ризиків:

управління матеріальними ресурсами; надання медичних послуг; 
публічні закупівлі; управління персоналом.

Комісією, відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних 
ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного 
агентства від 02 грудня 2016 року Х2 126, зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848, ідентифіковано 
корупційні ризики в діяльності ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій 
області», здійснено їх визначення та проведено оцінку виявлених корупційних 
ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО 
МВС України по Хмельницькій області» підготовлено:

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО МВС 
України по Хмельницькій області», чинники корупційних ризиків та можливі 
наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з 
корупцією (додаток 1);

пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення рівня) виявлених 
корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та 
заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Секретар комісії з оцінки корупційних 
ризиків та моніторингу виконання 
антикорупційпої програми 
ДУ «ТМО МВС України 
по Хмельницькій області» Микола с о л о в е й
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